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Silózni! Silózni!
Decembert írunk, az őszi me- Debrecen város területén is.

,«tógazdasági munkák befejeződ- Hogy ez így áll, arra legjobb bi­
tek, a földeken most már a zonyíték az, hogy a nsgyiétai já-1 
traktoroké a szó. Szántani jó vás december 1-ig 41,7 százalék- 
mélyen, 'hogy a hantosra t'orga- va, a polgári járás 40.8, Debve- 
tott földek jövőre gazdagon te- cen város 36.8, a bíharkereszfe.si 
írem jenek, ez egyik feladat. Az járás 33.1 és a debreceni járás 
őszi munkák befejezésével most 20.3 százalékra teljesítette “siló­
méi’ szinte az összes munkaerőt zási tervét. Még a silózásban lég­
éi silózásra lehet állítani a tsz-ek- jobb berettyóújfalui járás is csak 
ben, cs biztosítani az állatok tél- 58.8 százalékra, a püspökladányi 
ve való takarmányát. járás pedig 58.6 százalékra telje-

Azí mondjuk, hogy lehet a sítette silózási tervét, 
munkaerőt a silózásra fordítani Sürgősen véget kell vetni en- 
— lehetne —, ha minden állat- nek a közömbösségnek, tunya- 
tarló gazda gondolna arra, hogy Ságnak. Nem lehet eltűrni azt, 
hosszú a tél, és most kell a tél- hogy még decemberben, amikor- 
re való takarmányról gondoskod- va már a silózási tervet teljesí- 
nunk, míg nem késő. Sajnos, feni kellett volna, a megye csak 
hogy a szálastakannányhiányt 37.1 százalékra teljesítette. Sze­
rem minden gazda veszi úgy gyene ez az elmaradás a megyé- 
l'antolóra, ahogy azt az áttelel- nek, de különösen annak a 4b 
tetés ügye megkívánná. Sok tsz tsz-nek, ahol mit sem törődnek 
elnöke hadilábon áll a silózás- az átteleltetéssel, és még hozzá 
sál. Különféle kifogásokra hivat- sem kezdtek a silózáshoz, részben 
kozva igyekeznek lerázni nya- a nyers répaszelet megérkezésé- 
kükről a számukra oly terhes- re várva, részben a munkaerő­
nek tartott silózást. hiányra panaszkodva.

A kifogásoknak egész sorát Tűrhetetlen az is, ami a deb- 
tehet hallani a tsz elnökök és receni járásban tapasztalható. A 
tagok szájából. Különösen a járás a tervéinek csak 20.3 száza- 
nagylétai járásban harapódzott lékát teljesítette. A járás köze 
el a mellébeszélés. A kokadi Le- 80 tsz-e közül eddig 21 még meg 
nin tsz-nek például rendelkező- sem kezdte a silózást, ahol meg- 
séve áll a nyers répaszelet, de a kezdték, ott sem teljesítettek a 
s; lózás nem halad, az a kifogás, tervet. Ezek a tsz-ek most nem 
hogy nincs munkaerő a tsz-ben. gondolnak a takarmány biztosié 
A vértesi Irinyi tsz is megkapta fására, de tavasszal nrajcl pa~ 
a nyers répaszeletet, de a silózás n as altodnak, hogy rossz kondició- 
<:r-ak nem halad ott sem, azzal a ban vannak az állatok, nem ter- 
\ ifogással, hogy nincs betonsiló, mel;nek,_ és év végén méltatlan- 
és « -tsz elnöke szerint," "Vá@Stir$F'‘$$idHak majd, hogy. az állattar- 
a tagság szerint ávoksilót nem fásból semmi hasznuk "sem volt 
érdemes készíteni, mert abban egész éven át. 
megromlik a takarmány. Megfelelő gondoskodás nélkül

Ez az állítás pedig nem áldja az állattenyésztés nein hoz hasz- 
neg a helyét, mett hiszen beton- not, de van, és lesz is haszna az 
silója nem mindig volt a tsz-ek- újirázi Lenin tsz-nek, amely a 
nek és még ma sincs mindnek, terv szerinti 600 köbméter he- 
mégis jó silót etettek az állatok- lyett ezer köbméter, a földes! 
kai, természetesen csak akkor, Kossuth 800 köbméter helyett 
ha jól is készítették el. Gyenge, 1500, a földes! Petőfi tr-z^ 1300 
mentség tehát úgy a munkaerő- köbméter helyett 1400, a püspök­
hiány, mint a betonsilö'hiány. ladányi Kossuth tsz 150 helyett

Az sem elfogadhat) ok, hogy 250 köbméter silót készített erre 
egyik-másik tsz-.nél nincs elég a télre.
livers répaszelet, mórt csupán Tegyék félre végre az ídliattar- 
téngeriszárból .'is lehet jó silót tók a közömbösséget es gondos­
készíteni, ha megadják hozzá az kódjának a nagy tömeget adó 
elkészítés módját. Minden mázsa silótakarmányról. Ne felejtsék el 
jó apróra feltépett tengeriszár- az 1952—53-as telet, amikor az 
hoz ilyenkor már 70—80 liter vl- állatok százai hullottak el, mert 
set kell adni, répával kevesebb nem volt mivel átteleltetni, es a 
is elég, és a levegőt is alaposan megmaradt állatok is nem hogy 
ki kell szorítani belőle. Persze, termelni tudtak volna tavasszal, 
ahol ezt a vízmennyiséget nem hanem a járdányi erejük ;s a-lig 
adják meg, és a levegőt sem volt.
szorítják ki belőle megfelelően, A kormányprogram a mező
olt a siló. időnapelőtt elromlik, gazdaság gyorsabb fejlesztett 
megpenészedik. Az ilyen gazda, tűzte lei célul. Ehhez nozza
aki csak nagyjából hányja össze tozik az állattenyésztés^ tej-esz- 
a silót, mondja aztán azt, hogy lese is. Magatol eiteiod.H, ho„y 
nem jó a siló, elromlik, és csak megfelelő mennyiségű es mrno- 
pocsékba megy a besilózott ta- ségű takarmány ne juj ^ - -1
karmánV teilen. Ezért az állam e,= onmaBa

Ezek a példák nem egyedül- iránti kötelessége minden terme-
áilóa'k a megyében. Meg lehet lőnek, hogy ha állmot tart,^b^ 
azt találni a polgári, biiharkeresz- séges takarmanyro 
test, debreceni járásban és kodjék.
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Az Alföldi Nyomda befejezte évi tervét

gondcs-

Qárándon megalakult a Petőfi olvasókör
már megindult, esténként cljó- 
vögetnek a dolgozók beszélgetni, 
újságot olvasni, szórakozni, nö­
vénytermesztési szaktant oly a h,o 
indítanak, amelyet Szabó Lajos 
mezőgazdasági akadémiát vég­
zett tanácselnök Jog vezetni.

A harmadik olvasókör megala­
kítását még ebben a hónapban 
tervezik,

GAÁL ZSIGMOND, Baránd

Bárándon a Hazafias Népfront 
helyi bizottsága programjába 
vette a meglévő Kossuth olvasó­
kör mellé két újabb olvasókör 
szervezését.

A programnak megfelelően. 
Petőfi olvasókör néven, negyven­
hat taggal megalakult az egyik 
olvasókör. Bállá Béni, Boruzs 
Ferenc, Kiss Gyula, Szabó Lajos, 
Fölácsi Sándor, Futó András ala- 
■ ' ‘ói voltak a körnek. Az éleI

Hétfőn újabb üzemeik jelentették, 
hogy sikeresen befejezték évi tervü­
ket. Az Alföldi Nyomda dolgozói 
december 6-án tettek eleget ígére­
tüknek. A Hajdú-Bihar megyei 
Bánya és Epitőanyagipari Egyesü­
lés telephelyei közül a debreceni 
Szervestrágyagyűjtő telep, a haj­
dúböszörményi Szervestrágya- 
gyűjtő telep, egy hónappal a határ­
idő előtt november 30-án befejezte 
évi tervét.

A derecske! téglagyári telep, a 
hajdúböszörményi téglagyári telep 
dolgozói globálisan szintén eleget 
tettek hazafias kötelességüknek.

Az Orvosi Műszergyár dolgozói 
is újabb sikert értek el. Az évi terv 
befejezése után december 3-án 8 
órakor 1954. évi készáru és befe­
jezett termelési tervüket is teljesí­
tették.

1S5.7 százalékra teljesítette 
novemberi tervéi 
a Dohánybeváltó

A Debreceni Dohánybeváltóban is 
ircdnlényesen teljesítik a dolgozók 
december 21. tiszteletére tett fel­
ajánlásaikat. Az üzem november 
havi tervét 165,7 százalékra telje­
sítette. A december 1-ig esedékes 
tervüket is 45.9 százalékkal túltel­
jesítették a Dohánybeváltó mun­
kásai.

Különösen a minőség megjavítá­
sában született szép eredmény. A 
dohány minőségének romlása ma 
már a 0.5 százalékot sem haladja 
meg.

R hajrlúhsdházi Ruházati 
és Szolgáltató KISZ 

eredményei
A hajdúhadházi Ruházati és Szol­

gáltató KTSZ dolgozói terven felül 
70 ezer forint értékű közszükseg 
!eti cikk gyártását vállalták, de- 

jjjjccmbe.r 21., " illetve december 11. 
tiszteletére (az országos szövetke­
zeti küldö'Jligyűlés napja-) Decem­
ber 4-i jelentések szerint felajánlá­
sukat már 7000 forinttal túlteljesí­
tették, vagyis nyolc nappal a határ­
idő előtt 77 ezer forint értékű kü­
lönböző ruházati cikket gyártottak 
a lakosságnak.

A vállalások sikeres teljesítéséit 
felbuzdulva most a szövetkezet vál­
lalta, hogy december 31-ig terven 
felül újabb 500 alsónadrágot, 300 
férfiinget, 50 férfizakót és 50 
darab nadrágot készít a lakosság­
nak, 55 ezer forint értékben.

R jobb közeiiáiásért.
Naponta többezer baromfi kop- 

pasztását, feldolgozását, többezei 
tojás válogatását és osztályozása, 
végzik el a Hajdú-Bihar megyei 
Tolás és Baromfibegyüjtő Vállalat­
nál. A korszerűen felszerelt üzem 
fontos helyet foglal el a megye 
élelmiszeriparának keretében

A jobb közellátás, az exponterv 
teljesítésére a dolgozók itt is evte 
kés fogadalmiakat tettek. Az adott 
szó valóraváliásáért most verseny 
bc-n szorgoskodnak. A göngyöleg 
javítók feladatuk elvégzése mellett 
például napi 80 baromfike.ree meg­
avitását is elvégzik, közben meg 

a szállítás dolgozóinak is - segde 
nek. Az áruátvevők o szazaieUa 
csökkentik a túraldöt míg a ^be­

dolgozói az atvevoheiyeket

teljesítésénélJ a dolgozó parasztság 
segítségét is kérik. Azt üzenik ta­
hira: teljesítse minden szövetkezeti 
tag, egyéni gazda becsülettel be­
adási kötelezettségét. A földműves- 
szövetkezei, a begyűjtést hivatal 
dolgozói szintén tekintsék szív­
ügyüknek a határidő betartását, 
hogy az ipar és a mezőgazdaság 
büszkén jelenthesse: adósság nél­
kül, becsülettel teljesítette az 1954. 
évi tervet.

R jó minőség zászlóvivői
Nagy becsülete van a debreceni 

Ruhagyárban a jó minőségű munká­
nak. Ä legszebb ruhák, blúzok, 
szoknyák és gyermekikabátok ké­
szítőinek neveit állandóan népsze­
rűsítik. A sztahanovista szint oda­
ítélésénél is elsődleges a jó minő­
ség. A prémiumok és pénzjutal­
mak kiosztásánál ugyancsak előny­
ben vannak, akik kifogástalan mun­
kájukkal állandóan öregbítik a gyá­
ri védjegy becsületét.

A kifogástalan minőségű munkát 
végző dolgozók közül legutóbb 
Major Magdolna (első szekciós 
szalag), Baumann Jcnönc (9es 
szalag), Eizler Imre (4. szekciós 
szalag) és Dombi Mária részesül­
tek 300. illetve 200 forintos juta­
lomban. Rajtuk kívül a Szél János 
né galtérozó, Szombati Ida állv.-ó, 
Laborcki Mária és Hevez Erzsébet 
gépész végeznek kifogástalan mi­
nőségű munkát a Ruhagyárban. 

Lapzártakor jelentik:

gyűjtés

A debreceni Kertészeti Vállalat 
dolgozói követve a legjobbak példá­
ját december 2-án szintén befejez­
ték az évi tervet. A dolgozók most 
megfogadták, hogy az esztendő to­
vábbi 21 munkanapján is szorgal-' 
másán dolgoznak, hogy ismét ki­
érdemelhessék az élüzem címet.

fl Szabadság útró! 
jelentik...

A Szabadság úti lakásépítkezé­
seknél dolgozó kőművesbrigádok 
becsülettel teljesítik december 21 
tiszteletére tett ígéretüket. A 
munkahely dolgozói november­
ben jó szervezéssel 4889 munka­
órát takarítottak meg, 98.090 fo­
rint értékben. A munkahely át­
lagteljesítménye 160 százalék. A 
dolgozók több mint 50 százaléka 
nap mint nap sztahanovista szint 
felett teljesíti hazafias kötelessé­
gét.

A legjobb munkát mind no­
vemberben, mind jelenleg Kiás 
István hattagú sztahanovista kő­
művesbrigádja végzi. A brigád 
teljesítménye 284 százalék. _ Jel­
lemző a részleg szorgalmára, nogy 
két nap leforgása alatt 75 köb­
méter fal, 50 négyzetméter pille 
falazását, 16 ablak elhelyezését 

"illetve beállítását végezték cl. A 
többi brigádok közül Lábon:. 
Mihály; Szító Sándor (tanácstag). 
Kiss József, ifj, Kiss István, Gaál 
Tibor kőművescsoportjai érde­
melnek dicséretet.

g moszkvai értekezlet a béke és biztonság 
biztosításának értekezlete volt

Röpgyűlés o debreceni üzemekben
Debrecen üzemeiben hétfőn röpgyűlésen beszélték meg a 

dolgozók a moszkvai értekezlet eredményeit. A Ruhagyárban a
ai 

volt.
Ugyanakkor mélységesen ejítéUék és tiltakozásukat fejezték ki 
a párizsi szerződés ratifikálása ellen. , . .....

A Haidúsáei Gyógyszergyár dolgozol tawatoan üdvözöltek a 
moszkvai értekezik eredményeként létrejött békedeMaráciot. 
így szól a távirat:

A Hajdúsági Gyógyszergyár dolgozói örömmel vetteti Utdo- 
- - moszkvai értekezlet békedeklaráciojat. Az üzem dolga-

m eihniáro-ták hogy az elkövetkezendő na-pókban még jobban ZnTdZgozni, S eddig és munkájukkal bizonyítják be, 
hogy magukévá tették a moszkvai értekezleten nyilvános sag r a
hozott határozatot................

Hegedűs András elvtársnak - a moszfcvaba-n járt magyar 
küldöttéé« vezetőjének - kedd esti rádióbeszédé meghallgatusa- 
■a már hétfőn felkészültek töbu üzemben es termcloszovcbkezc - 
ben A Ruhagyárban minden munkahelyen mikrofon közvetít. 
Hegedős elvtárs' beszédét. A Rá kosi-telepi Petőfi termelőszövet­
kezet székhazában is közösen 'hallgatja meg a tag-sag a rádióbe­
szédet. ___________________

Hajdúnánáson meggyorsult a beadás
- - - nem termett meg — azóta már 903-

ra csökkent a hátralékosok száma.
A nánási dolgozó parasztok öröm. 

mel fogadták azt a hírt is, hogy a 
sertésbeadás teljesítésére ismét le­
het társulni. Néhány nap alatt 37 
dolgozó paraszt társult sertés- 
beadásra.

Hajdúnánáson a hátralékok ren­
dezésével kapcsolatban kiadott be­
gyűjtési rendelet eredményeképpen 
meggyorsult a beadás üteme. Nem­
régen még 1372 hátralékos volt a 
városban, de amióta letielove tettek, 
bony más cikkekkel is teljesíthető 
a beadás - lm az előírt termény

Hajdú-Bihar megye gép 
sainak, állami gazdasági dolgozói­
nak és az öntöző vállalatok dolgo- 

Bj-j— - „ /óinak meleg téiiruhaval való el.-a-
<'árÜk Etdham,Sti vállalásuk fásáról már gondoskodtak. A gep-

Meleg ruhák a traktorosoknak
áttolná- állomások ebben az évben 2281 

íraktorosruhát, 2327 esököpenyt, 
S00 vatta ruhát, 1450 pár _ halma 
csizmát, 800 meleg sapkát és 7710 
pár meleg kesztyűt kaptak.
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Megalakultak a járási tanácsok
Hajdú-Bihar megye községei­

ben az elmúlt vasárnap megvá­
lasztott 3000 tanácstagból min­
denütt megalakult — ünnepélyes 
keretek között — a községi ta­
nács. Hétfőin a járási, városi és 
kerületi tanácsok ültek össze. A 
hét járási tanács, a hajdúböször­

ményi, a' Hajdúszoboszlói és haj 
dúnánási tanács, valamint a deb­
receni II. kerületi tanács meg­
alakulásáról az alábbiakban szá­
molunk be. (A debreceni I. kerü­
leti tanács alakuló üléséről kü­
lön cikk szól. —- A szer-k.)

A debreceni II. kerületi tanács első ülése
Tegnap délután ült össze Deb­

recen II. kerületi tanácsa a yá- 
’•osi tanács nagytermében. Élénk 
érdeklődés mellett Kövér Józse­
fet választották meg a II. kerü­
leti tanács vb. elnökévé, Forral 
Zoltánt a vb. elnökhelyettesévé, 
vallás Imrénél a vb. titkárává. 
A végrehajtó bizottság tagjai lel­
lek még: Lévai Benede'k, a ma­
i-sí Rózsa Ferenc tsz elnöke,

Nagy Ferencné üzemi munkás. 
Lovászi István péiesegéd, Ker­
tész Eszter dohánygyári dolgozó, 
ifj. Zsíros Miklós tornatanár, 
Ráció Károly, a városi tanács 
előadója. Gábor József agrono­
nius, Jenei István kefegyári 
munkás.

A tanácsülésen Baranyai 
György, a debreceni városi párt- 
bizottság' titkára is felszólalt.

Ä polgári járási tanács alakuló ülésén 
minden tanácstag megjelent

Ünnepnap volt hétfőn Polgá- 
-on: összeült a polgári járási ta­
nács. Soha még ilyen nagy lel­
kesedés nem volt tapasztalható 
tanácsülésen, mint tegnap, s az 
-e-m fordult még elő, hogy vala­
mennyi tanácstag jelen legyen. 
Az új tanács első tanácsülésén 
azonban így volt.

Kik lettek a polgári tanács vb. 
tagjai? Tárcsái Petemét a vb. 
elnökévé, Tóth Józsefet és Fehér 
Sándort a vb. elnökihelyet lésévé, 
l’ajthy Ferencet a vb. titkárává 
választották. Bekerült a végre­
hajtó bizottságba Mónus Antal,

a polgári járási pártbizottság 
niásod'titkára. Balogh József fő- 
agronómus (Polgár), Kövér Jó­
zsefeié, az újtikos! U;j Erű tsz tag­
ja, Fehér István egyeld közép­
paraszt, Bán Józsefné, az Állami 
Könyvesbolt vezetője (Polgár).

Több felszólalás történt: vala­
mennyi tanácstag Ígéretet tett, 
hogy szívvel-lélekike! képviseli a 
választók érdekeit. Vigh József, 
a megyei tanács elnökhelyettese, 
Májkut Tibor, a megyei népfront- 
bizottság titkára a Hazafias Nép­
front üdvözletét tolmácsolta az 
új tanácsnak.

A megye egyetlen tanácselnöke, aki 
1950 óta vezeti a járás ügyeit

Széni Istvánt 1950-ben tanács­
elnökké választotta a derecske! 
járás dolgozó népe. Azóta egy­
folytában áll a posztján — mun­
kájáért kormánykitüntetést _ is 
kapott. A derecskéi járási tanács 
tegnap megtartott alakulóülésén 
Széni elvtársat ismét egyhangú­
lag a járás tanácselnökévé vá­
lasztották. Papp József és Lócsi 
Jenő lettek az. elnökhelyettesek, 
.Asztalos Imre a vb. titkára.

A vb. tagjaivá választották 
még: Csóka Imre konyáid taní­
tót. Juhász Miklósáét, a derecs­
kéi Rákóczi tsz tagját, Papp Ist­
vánt, a járási tanács mezőgazda- 
sági osztályvezetőjét, Tügyi. Im­
rét, a derecske! járási pártbizott­
ság pol. munkatársát, Kótai Jó­
zsef tépei egyénileg dolgozó pa­
rasztot, a Hazafias Népfront já­
rási elnökét.

A megyében a többi járási tanács is 
megalakult

Megtartotta első ülését a be­
rettyóújfalui, debreceni, biharke- 
resztesd és a püspökladányi já­
rási tanács is.

Berettyóújfaluban a járási ta­
nács végrehajtó bizottságába a 
következőket választották: Elnök: 
Rácz Sándor, elnökihelyettesek:

Boldogh Menyhért és Neducsin 
Kálmánná, titkár: Bene Sándor. 
Tagok: Radovics György, a dar­
vas! Kossuth tsz tagja, Kardos 
Márton hafeonszegi egyénileg 
dolgozó paraszt, Farkas Zsig- 
mond, a járási pártbizottság rniá- 
sodtífkára, Tarcsi István, a be­
rettyóújfalui Arany János kollé­
gium igazgatója, Kiss Sándor, a 
berettyóújfalui tanács vb. elnö­
ke, Gyarmati Imre, a nagy-rabéi 
Petőfi tsz elnöke, Rácz . Elemér 
járási DISZ titkár, Kiss Imre 
berettyóújfalui egyénileg dolgozó 
paraszt, Nagy Imre, a berettyó­
újfalui gépállomás fögépésze.

A debreceni járási tanács vb. 
tagjai: Elnök: Gergely Viktor,
elnökhelyettesek: Jenes János és 
Tóth Istvánná, titkár-: Vízi Mi­
hály. Tagok: Kiss János, a deb­
receni járási pártbizottság titká­
ra, Mészáros Sándor nagyhegyes! 
agromómus, Dienes Sándor, a já­
rási tanács pénzügyi osztályve­
zetője, Csorvási Lajos, a járási 
tanács mezőgazdasági osztályve­
zetője, Bányai Mária ebes! tsz 
tag, Bálint Károly, a téglás! ta­
nács vb. elnöke, Gyúró Katalin, 
a hajdúdorogi DISZ tagja.

A biíharkeresztesi járási tanács 
vb. tagjai: Elnöke- Takács Ká­
roly, elnökihelyet lesek: Rab A nd­
rás és Eszenyi József, titkár: 
Hársfalvi Alajos. Tagok: Kun
Mihály, a komád! kender-gyár 
dolgozója, Butíka György blh-ar- 
keresztesi egyénileg dolgozó pa­
raszt, Moha András körösszakáli 
agt-onómus, Gy. Szabó Sundoráé, 
a magyarihorooroigi Előre^ tsz tag 
ja, Móri Sándor, a járási párt- 
bizottság másodtitkára, Molnár 
Miklós komád! tanító, Vigh Jó­
zsefné komád! egyénileg^ dolgozó 
parasztasszony. Az új járási ta­
nácsot Bartha János, a megyei 
tanács vb. elnökhelyettese, a Ha­
zafias Népfront megyei bizott­
ságának elnöke üdvözölte.

A püspökladányi járási tanács 
vb. tagjai: Elnök: Fegyveres An­
tal, elnökhelyettesek: Laskai Jó­
zsef és Poesai Sándor, titkár: 
Madár Sándor. Tagok: Köti Gá­
bor, a járási párt-bizottság másod- 
titkára, Klenczner Józsefné, a 
püspökladányi Október 12 tsz 
tagja, Tóth Balázs egyénileg dol­
gozó paraszt, Bartha Bálint, a 
püspökladányi gépállomás igaz­
gatója, Szenürmai József püspök­
ladányi járási főállatorvos, Mo­
csári Sándor, a földes! Petőfi tsz 
elnöke, Győrfi Károly, a járási 
tanács mezőgazdasági osztályve­

zetője. Rapp János elnökhelyet­
tes köszöntötte a megyei tanács 
részéről a járási tanács tagjait.

A nagylétai járási tanács vb. 
tagjai: Elnök: Bujdosó János, el­

nökhelyettesek: Szilágyi Gyula 
és Husi Károly, titkár: Cseh Ist­
ván. Tagok: C. Nagy Gábor, a 
járási pártbizottság első titkára.

Egri József, a vértesi Vörös Sa­
rok tsz tagja, Kolozsvári József, 
az álmosdj Táncsics tsz tagja. 
Erdei Imre hosszúpályi egyéni­
leg- dolgozó paraszt, Veresegy­
házi Attila, a járási tanács okta­
tási osztályvezetője, Kanál La­
josáé egyénileg dolgozó paraszt 
Molnár Sándor nagylétai trakto­
ros.

Jelentés a három hajdúsági városból
Mint a járási tanácsok, ugyan­

úgy a három hajdúsági város_ ta­
nácsa is ünnepélyes külsőségek 
között alakult meg. Hajdúböször­
ményben minden tanácstag jelen 
volt —■ Hajdúnánáson 22 hozzá­
szólás történt — Hajdúszoboszlón 
pedig 16-an szólaltak fel.

Jelentéseink alapján az aláb­
biakat közölj Sí a három hajdú­
sági város alakuló tanácsülésé­
ről: ^ . T7

Hajdúszoboszló: Csupán Xaiga 
Ferenc és Agárdi Mihály hiány­
zott — betegségük miatt — a 
tanácsülésről, ahol a vb. tagjai­
vá a következőket választották: 
Elnök: Kun László, elnökhelyet­
tes: Dudás Lajos, titkár: Korrács 
Gyula. Tagok: Kapusi Márton, 
a városi pártbizottság agi-t.-prop. 
osztály veze tője, Dóczi Dezsőné, 
a városi MNDSE titkára, Váczl 
János, a Lenin tsz agronónvusa, 
Berecziky András, a mezőgazda­
sági osztály vezetője, Csuka Sán­
dor 12 holdas középparaszt. Eles 
János egyénileg dolgozó paraszt, 
Kunkli Ferenc, a Szabod Föld 
tsz elnöke, Mátyás Antal a gim­
náziumi igazgatója. Üdvözölte a 
megalakuló tanácsot a megyei 
tanács nevében Kolozsvári, Lajos 
vb. titkár, a városi Hazafias Nép­
front nevében Nagy Nándor pe­
dagógus.

Hajdúböszörmény: tiagy lelke­
sedés mellett került sor a tanács 
végrehajtó bizottságának megvá­
lasztására. A mandátum vizsgáló 
bizottság jelentése után a vb. 
tagjaivá választották: Elnöa
Szolnoki Lászióné, elnökhelyet­
tes: Végvári József, titkár: Szi­
lágyi Sándor. Tagok: Varga Sán­

dor, a városi pártbizottság po,, 
munkatársa, Bor Antal, Pintér 
Gyula, a gépállomás igazgatója, 
Csíki János egyénileg dolgozo 
paraszt, Nagy István, a Vörös 
Csillag tsz elnöke, Báthori An­
tal egyénileg dolgozó paraszt. 
Szabó Imre egyénileg dolgozó 
paraszt, Nagy Imre, a pénzügyi 
osztály vezetője, Mihály János. 
a gimnázium igazgatója, Egri 
Gyula, a mezőgazdasági osztály 
vezetője.

Hajdúnánás: Ilyen aktív ta­
nácsülésre Nánáson sem emlék- 
szenek. Komoly bírálat érte a 
tanácsülésen Láda Imrét, a vb. 
elnökét. Sok segítséget adtak a 
bírálók ahhoz, hogy a jövőben 
nagyobb körültekintéssel. a ta­
nácstagok és a lakosság panaszai­
nak, javaslatainak a figyelembe­
vételével végezze munkáját. A 
tanácstagok az alábbi végrehajtó 
bizottságot választották: Elnök - 
Láda Imre, elnökhelyettes: Buti 
dik Vince, titkár: Nagy Sándor- 
né. Tagok: Do mán Gyula,, a gép­
állomás igazgatója, Erdei Zoltán. 
a városi pártbizottság titkára. 
Szemes Imre, a Micsurin tsz el­
nöke, Úri Sándor egyénileg dol­
gozó paraszt, Kéki Sándor egyé­
nileg dolgozó panaszt. Fii lop Gá­
bor, az állami gazdaság dolgozó­
ja. Tóth Sándor, a népbolt dol­
gozója, Boda Ignác, a Haladás 
tsz tagja. *

Ma alakul meg a debreceni 
III. kerületi tanács, holnap Haj­
dú-Bihar megye tanácsa 9 óra­
kor. Debrecen megyei jogú város 
tanácsa pedig' reggel 8 órakor ül 
össze.

léli gépjavításban elsők a hajdú-bihari gépállomások
A gépállomások november 

30-ig az előirányzott javítások­
nak országosan csak 81 százalé­
kát végezték el. Sok gépállomá­
son vontatottan halad a gépjaví­
tás.

A legjobb eredményt a Hajdú 
megyei gépállomások érték el. A 
szántótraktorok és vontatók fő­

javítását 20. folyójayMsét 13.4. 
a traktorekók javítását 17.3. a 
kuttivétorok javítását 29.2 szá­
zalékra teljesítették. A cséplő-- 
géneknek 31.8 százalékát javítot­
ták la. Jó eredményt ért el 
Veszprém és Somogy megye is. 
Igen elmaradt Borsod, Baranya 
és Pest megye.

OKTÓBER elején jelent meg az Elnöki Tanács 
rendelkezése, amelynek alapján Debrecen — Péccsel. 
Miskolccal és Szegeddel egyetemben — a megyékkel 
egyenjogú város lett.

mit JELENT ez a rövid, sőt sokak szemében ta­
lán semmitmondó hír Debrecen lakossága szempontjá­
ból ? — kérdezték igen gyakran, mióta Debrecen me­
gyei jogú város. Elsősorban, hogy ezzel az intézkedés­
sel egyidejűleg rendelkezés történt arra is, hogy Deb­
recenben három kerületi tanácsot állítanak lel. így 
a 120.000 lakosú városban jelentősen meggyorsul az 
ügyek, a beruházások intézése, sokkal inkáob btirok- 
váciamentesen végezhetik munkájukat a tanácsok dol­
gozói, mint eddig bármikor. A kerületi tanácsok fel­
állításával kialakul majd egy komoly gazdasági és 
kulturális centrum is mindhárom kerületben, amely 
jelentősen megváltoztatja az ősi város arculatát.

DEBRECEN I. kerületi tanácsa tegnap_ reggel 8 
órakor ült össze a debreceni városi tanácsházán, ahol 
ünnepélyes keretek között tartotta alakuló ülését. Be­
mutatjuk az I. kerületi tanács által megválasztott 
végrehajtó bizottság tagjait, akik a két tanácsülés kö­
zött intézik a kerület dolgát, döntenek az ügyek sorsa 
felől.

SZABÓ LAJOS elvtársat választották meg az I. 
kerületi tanács végrehajtó bizottsága elnökévé. Fiatal 
ember, alig múlt, 26 éves, sok akarattal, tervvel telve. 
Géplakatos szakmát tanult a vasútnál, majd a Gépi- 
fermentálóban előbb fermentőr, majd üzemvezető, s 
1950-től ez év júniusáig igazgató volt. Onnan műszaki 
vezetőnek került a Debreceni Dohánybeváltó üzembe. 
— Mi a terve? — kérdeztük tegnap megválasztása 
után. „Minden cselekedetemben a kerület dolgozóinak 
hatalmas alkotó erejére és kezdeményezésére támasz­
kodom, erről egy pillanatra sem felejtkezem el, a vb. 
tagokkal együtt."

MÁRKUS VINCZEvb. elnökhelyettes. Sokan isme­
rik Debrecenben, tisztelik, becsülik munkájáért ezt az 
embert, aki már 1945-ben a Dohánygyárban párttitkár 
volt. Márkus elvtárs cipészséget tanult, a felszabadulás 
után azonban ott dolgozott, ahol éppen szükség volt

BetHuiatfuk
A DEBRECENI I. KERÜLETI 
TANÁCS
VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGÁT

rá Volt szakszervezeti titkár, volt a Tiszántúli Do­
hánybeváltó igazgatója, dolgozott a debreceni városi 
pártbizottságon, vezette a hortobágyi allarni gazdasa­
got, majd a Debreceni Kiskereskedelmi Vállalatot,

LÁSZLÓ ZSIGMQND mint napibéres hivatalsegéd 
volt a debreceni városházán. Tegnap az I. kerületi 
tanács vb. titkárává választották. Jó ismerőse a köz- 
igazgatásnak. 1950-ben az árvaszék elnöke, megválasz­
tásáig a városi tanács szociálpolitikai osztályánál ve­
zetője. A belügyminiszter a „belügyi igazgatás kiváló 
dolgozója" címmel tüntette ki.

És a végrehajtó bizottság többi tagja?
IFJ. MAGYI SÁNDOR lakatos a Járóműjavítóban. 

Huszonöt éves, nemrég szerelt le a katonaságtól, ahol 
őrmesteri rangot kapott. Jó szakember, nincsenek úgy an 
kiugró teljesítményei, azonban olyan minőséggel en­
gedi ki keze közül a munkáját, hogy becsületére válik.

KOVÁCS IMRÉMÉ sztahanovista munkás a Hajlí­
tott Bútorgyárban. Dolgozott a hajdúböszörményi Iva­
ri sny agy árban, volt takarítónő a böszörményi tiu inter­
nátusbán. Ma már leánya is szakmunkás a Bútor­
gyárban.

TÓTH LAJOS nehéz körülmények között nőtt fel. 
Tizenhármán voltak testvérek, de több közülük fiata­
lon elhunyt. A harminchat éves üzemlakatost egyltan- 
gúlag választották az I. kerületi tanács végrehajtó bi- 
zottságába. A Járóműjavítóban van állásban — azelőtt 
hírlapterjesztő volt.

SZABÓ MIHÁLY a városi tanács pénzügyi osztá­
lyán adófelügyelő. Nehéz körülmények között nőtt fel. 
többször felmondták állását Debrecenben, Komadiban

és másutt. Két gyermeke van. Az egyik tanítónő Ban- 
kon, a másik egy honvédtiszt felesege.

KISS JÓZSEF szintén a városi tanácsnál dolgo­
zik, a mezőgazdasági osztályon tsz-szervezo. Jól végzi 
feladatát. Szeretik munkatársai, aA d°lf.020 lm
pedig sok segítségei: kapnak tőle. Azelőtt szülei „ut 
főtt földjén dolgozott,

KOVÁCS JÓZSEF Paeon, a 15 sz. alatt lakik •- 
kertész. Apja is, feleségének szülei is kertészek voltak. 
Üt hold bérlete'és másfél hold saját földje van^ Négy 
gyermeke a szemefénye. Pártonluvuli. le„nap i0cietti 
tett arra, hogy tehetségéhez mértén kiveszi részét a 
közügyek intézéséből.

CSÉKE LAJOS iskolaigazgató. Felesége is tanító­
nő Nae'y megtiszteltetésnek veszi, hogy tagja lehet 
a végrehajtó bizottságnak. Sok tapasztalata van a köz- 
ügyek intézésében. A Győzelem tsz tagjait neveli, 
oktatja, a Szabad Föld Téli Esték egyik igen népszerű 
előadója.

ID. MEGYERI ZSIGMOND, a debrecen—bellogelői 
Lenin tsz tagja. Az idősebb évjáratot képviseli az 1 
kerületi tanácsban. Tagja volt az elmúlt években Deb­
recen városi tanácsának, aktívan beleszólt a dolgok 
intézésébe, nagy tapasztalatát jól felhasználhatja az 
új tanács.

MEGVÁLASZTOTTÁK az I. kerületi tanács ala­
kuló ülésén az állandó bizottságok elnökeit és tagjai'.. 
A melőgazdasági állandó bizottság elnöke Zsarnóczay 
Sándor, a pénzügyi és városgazdálkodási állandó bi­
zottságé Fazekas Sándor, a népművelési és oktatási 
állandó bizottságé Csernus Gáspár, az építési és köz­
lekedési állandó bizottságé Gál Dezső őrnagy, a lakás­
gazdálkodási állandó bizottságé Major Piroska, az ipari 
és kereskedelmi állandó bizottságé Hüse Péter, az 
egészségügyi és szociálpolitikai állandó bizottságé dr. 
Fejes Dezső lett.

A SZÉPEN feldíszített teremben a jól sikerült 
alakuló ülésen Harangi István, a debreceni városi 
pártbizottság osztályvezetője, Balogh Endre, a városi 
tanács elnökhelyettese, Horváth Jánosné, továbbá Vá­
sárhelyi Lajos, a Saliai tsz elnöke. Galambos Sándor 
és Szabics Istvánná MÉSZÖV vezető szólalt fel.
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N P P I. A

Javul a munka
az ország második legnagyobb 

gépállomásán
Hat évvel ezelőtt alakult a 

debreceni gépállomás. Az első 
Írét évben igen jól szerepelt, ál­
landóan a megye első helyezett­
jei között volt. Az 1950-es óv 
után furcsa változás állott be, 
egyre nagyobb tért hódított a 
vezetők körében a sógorság-ko- 
maság, az úgynevezett „bratyi“ 
szellem. A fegyelem lazulása vé­
gül oda vezetett, 'hogy a gépállo­
más az utolsók közé süllyedt. Az 
igazgatók sűrűn váltották egy­
mást.

A nyáron új műszaki vezető 
került a gépállomásra Dobos 
Imre főmérnök személyében. Do­
bos elvtái'S jól ismeri a gépállo­
mások problémáit, mivel éveken 
keresztül különböző mezőgazda- 
sági gépek gyártásánál dolgozott. 
Bizony nagyón rendezetlen vi­
szonyokat talált itt, mikor meg­
érkezett. Napokig kellett gondul- 
Koznia azon, hogy hol is kezdje 
»1 tulajdonképpen a dolgok 
igyenesbe hozását.

Eltűnt 428 mázsa 
üzemanyag

— Van itt hiba sajnos még 
mindig bőven — mondja Dobos 
elvtárs. — Két hete jöttem rá, 
hogy 428 mázsa üzemanyag 
hiányaik. A kimutatások szerint 
5 udniillik négyezer holddal ke­
vesebbet szántottunk, mint 
amennyit az tizemanyagíogyasz- 
íás szerint szántani kellett vol- 
ina. Feltételezhető túlfogyasztás, 
t, feketén szántás“, benzinlopás és 
még egész sor más dolog. Egy - 
azonban bizonyos, hogy a hiány' 
nagy része a gondatlan anyagke­
zelésből adódott. Az anyaggal, 
Való lelkiismeretlen bánás fcö- 
x etfcezménye az is, hogy a gép­
állomás 11 millióra tehető va­
gyonából jó, ha jelen pillanatban 
nyolcmillió megvan. Hat év alatt, 
tehát 3 millió forint értékű 
4nyag ment tönkre, vagy veszett 
él. Leltárban például a legújabb 
küldeményen kívül 120 borona 
szerepel, ezzel szemben sokat 
mondok, ha tizet össze tudunk 
-zedni. És sajnos így vagyunk

tőkben keresendő. Jelenleg az 
irányítást a legközvetlenebb ve­
zetőkön kívül 13 brigádvezető,
7 brigádírnok, 23 kihelyezett ag- 
ronómus és vagy tíz benti irá­
nyító alkalmazott végzi.

Nem az a báj, hogy sokan van­
nak, hanem az,*' hogy a legutóbbi 
időkig ezeknek az embereknek az 
irányításából minden született, 
csak éppen tervszerűség nem.

Gyorsul a téli gépjavítás 
üteme

Dobos elvtárs az ősz elején 
hármas jelszót tűzött maga elé. 
Nem kevesebbre vállalkozott, 
mint a gépállomás rendjének, 
fegyelmének és tervszerűségének 
a megteremtésére. A rend és fe­
gyelem megszilárdítása terén már 
komoly eredmények vannak. E 
két alapkövetelmény javulásá­
nak tulajdoni tiható, hogy az ag- 
ronómusok jobban dolgoznak és 
a gépjavítás is jobban halad.

Javul a 'helyzet a gépjavítás­
nál, bár a sikerek itt is csak 
egészen -kezdetiek. A műhely­
munka megreformálását azzal 
kezdték, hogy Dobos elvtárs ja­
vaslatára és a felsőbb szervek 
engedélye alapján bevezették óz 
időbér helyett a darabbér rend 
szert. Ennélfogva a kovácsok az 
ekét, amit eddig időbérben két 
hétig javítottak, most bét nap 
alatt elkészítik. Az ajtóra meg 
kiírták, hogy napi száz ekevasat 
megéleznek. Azelőtt csak húszat 
éleztek.

Lassan épül az áj 
gépállomás

Az utóbbi időben javult a 
helyzet a műhelyfelszerelés te­
rén. A kormányprogram megje­
lenése óta szinte özönlenek a 
szerszámok, berendezési tárgyak. 
Csak az a baj, hogy tőlük soha­
sem kérdezik meg, hogy mire 
van szükségük. Néhány egysze­
rű szerszámból komoly hiányuk 
van, ugyanakkor kapnak olyan 
komplikált gépeket, amelyekről

Van még egy igen nagy keser­
vük a debreceni gépállomás dol­
gozóinak: Lassan halad az új 
gépállomás építése, bővítése. Je­
lenleg 3000 négyzetméter beépí­
tett területük van, és 25 ezerre 
lenne szükség. Minden gépet az 
udvaron tárolnak. A gépeken lé­
vő ponyvák értéke 700 ezer fo­
rint. Ezt az összeget két éven- 
íént kidobják az ablakon, mert 
a pony váltat két tél tönkreteszi. 
Jól tudják ezt a felettes szervek, 
de a gé-pszin évek óta sem. ké­
szült el. Arról meg ne is beszé1- 
jünk, hogy a hatéves gépállomá­
son még mindig nincsen ivóvíz, 
nincsen mosdást lehetőség, nin­
csen pihenőhely. Nincsenek jól 
fűthető műhelyeik; tavaly volt 
idő, amikor 30 fokos hidegben 
kellett dolgozni a szerelőknek.

Az igazság tehát az, hogy rész­
ben a gépállomás vezetőségének, 
részben pedig felsőbb spxrvek- 
nék hibájából sokszor az emberi 
munkakörülmények legelemibb 
feltételeit sem biztosították a 
dolgozóknak.

Néhány hónapja azonban kezd 
másképpen alakulni a helyzet. 
■Jobban gondoskodnak az embe­
rekről és ennek következtében 
javul a fegyelem, eredménye­
sebb a munka, több az újítás, 
kezdeményezés. Nemrég új mód­
szert vezettek be a téli gépjaví­
tások meggyorsítására. Négy kü­
lönböző -brógédsaáUáson gépjaví­
tó műhelyt állítottak fel, így a 
környéken lakó traktorosok ott­
honukhoz közel javíthatják sa­
ját gépeiket és a helyet sem fog­
lalják el a gépállomás szűk. mű­
helyében.

Befejezésül tehát megállapít­
hatjuk, hogy az első lépést he­
lyes irányban -tette meg a -gépál­
lomás vezetősége a jövő évi jobb 
eredmények felé. Egyelőre még 
a kezdet kezdetén tartanak, je­
lenleg a jobb munka előfeltéte­
leinek biztosításán fáradoznak. S 
ha ebben a fáradozásban a fő 
elv az emberekről való gondos­
kodás lesz, altkor a kívánt ered 
mény nem fog elmaradni.

VARGA BENEDEK

TÉL KÜSZÖBÉN

a Cemztoiácuipau [/általainál
Az elmúlt hónap első felében 

igen sok üzem és vállalat közöl­
te szerkesztőségünkkel levélben, 
hogyan készült fel a télre. A le­
velekben sok fogadalom és ígé­
ret hangzott el. Most elsőnek a 
Cementáruipari Vállalatnál néz­
tük meg, -hogy teljesíti a vállalat 
a feladatot.

Elsőnek Gönczi Sámuel elv- 
társat, az üzemi bizottság elnö­
két kerestük fel.

— Minden szónál többet ér —■ 
mondta Gönczi elvtárs —, hogy­
ha lent az üzemrészekben néz­
zük meg, hogy készült fel a vál­
lalat a télre.

Ahogy kilépünk Gönczi Sámuel 
irodájából, szemben velünk az 
egyik kavicscsomónál kis cso­
port áll. Középen fiatal barna 
lány, akinek arcát pirosra fújta 
a decemberi szél. Teát osztogat. 
A kint dolgozók a Cementáru- 
ipari Vállalatnál több mint két 
hete védőételt kapnak.

A mozaiklapműhelyben is inéi 
az ajtónál észrevettük, hogy fű­
iének. Ebben a műhelyben négy 
kályhát állítottak fel. A kályha 
mellett ott van a jó szén, arneny- 
nyi kell, annyit tesznek rá.

A mozaiklapműhelyben vidá­
man megy a munka. Egyre ma­
gasabbra tornyosulnak a ids 
négyzetalákú lapok. A lányok 
felgyűld blúzujj-ai, könnyedéti 
mozognak. Nem. úgy, mint ta­
valy, amikor leheletükkel melen­
gették meg-gémheredett kezüket, 
[gaz, hint sincs olyan hideg, de 
a hidegebbre forduló időjárás 
sem hoz váratlan meglepetést a 
vállalatra. Minden műhelybe 
Kalor kályhát állítattak, ahol 
nagyobb az üzemrész, ott jobban 
tűtenek.

A többi üzemrészben is ezt to 
pasztaltuk. A dolgozók megelé­

gedéssel beszélnek a gondosko­
dástól. A Cementáruipari Vál­
lalatnál egyre inkább érvénye­
sül, hogy legfőbb érték az em­
ber. A kályhákon és egyéb be 
rendezéseken túl közel. 120 pu- 
t'ajkát és 320 gumicsizmát is ki­
osztottak a dolgozóknak.

A ''ruha és lábbeli biztosítása 
mellett gondot fordítanak a mű­
helyek. rendbehozására is. Eddig 
meglehetősen mostoha körülmé­
nyek között dolgoztak a lakato­
sok, csőhúzók, a központi beton­
keverőik, sót a mozaiklapkészí" 
tők is. Most az ő műhelyükben 
szorgoskodnak a kőművesek. Fő­
leg a lakatosokra fér már rá 
ez a gondoskodás. Munkájuk túl­
nyomó részét majdnem minded­
dig kint végezték, de most a. 
műhely bővítése folytán meleg­
ben dolgozhatnak. Csak javí­
tási és bővítési célokra körülbe­
lül 244 ezer forintot fordít a 
vállalat.

A női szálláson a szobák ki­
csik, eg'y-egy helyiségben több 
ágy van, mint az megengedhető 
lenne. Az ablakokat is megcsi­
náltatták már. A szálláson Kalor 
kályha, sőt főző sparhelt is van. 
Reméljük, a még fennálló prob­
lémákat is sikerül rövidesen 
megöletem!;

összegezve a Cementáruipari 
Vállalatinál gondoskodnak, a dol­
gozókról. Törődnek velük, inté­
zik ügyes-bajos dolgaikat. A 
munkások a fokozott gondosko­
dásra igyekvő munkával felei­
nek. Az tizem november havi 
tervét annak ellenére, hogy hi­
deg volt az idő, 104.5 százalékra 
teljesítette. Örömmel beszélnek 
erről az eredményről az egész 
üzemben, hisz ezzel is sokat tör­
lesztettek a még fennálló adós­
ságból.

Debrecenben több mint 15 ezer pulykát dolgoztak már lel
A Debreceni Baromfifeldolgozó 

Vállalat korszerű üzemében igen 
szorgos munka folyik. Ezerszám­
ra szállítják a baromfifélét fel­
dolgozásra. Az idén megkétszere­
ződött a feldolgozásra átvett ba­
romfiak száma. Géppel koppaszt- 
ják, futószalagon munkálják ésazt sem tudják, micsoda

gén sok más leltári tárggyal is ♦♦♦♦♦*********+***4******4^ ’***
— Hogy állnak az évi terv» 

eljesítésével — kérdem ezután}

gyorsfagyasztással tartósítják a 
baromfiféléket. Sok pulyka kerül 
feldolgozásra. Most van a sze­
zonja. Eddig több mint 15.000 
pulykát dolgoztak már fel, leg­
nagyobb részét külföldre szállít­
ják, főleg Csehszlovákiába és 
Ausztriába.

Pintye András elvtárstól, a gép 
állomás párttitkárától.

► Ismét eltelt egy hónap, mely 
t változatos szélsőségekben majd- 3CHze.Le.tLik a tíLvmiiitei »nem Párját ritkító időjárási ese­

tiéig csak 64 százalékra teljesí-{ - rt" Léncükívül kedvező envhe 20 fokot legyeztek föl Debrecen- val szemben, azaz a. többlet 8 tó enytieseg e» saaraz
ettük. Érdemes azonban ezzel* nriyan Änappali óra, az átlag 111 százaléka. Ez lehetővé^ a külső

enyheséggel, mondhatnánk me- enyheséggel a hónap hideg idő- ugyan szokatlanul 
leggel, amely a szeptemberi Aa- szakéban igen alacsony

emlékeztetett. A hónap séldetek párosultak, 12 napon eleg

a terv teljesítéssel kicsit bőveb­
ben foglalkozni. A tervszámokat 
ugyanis nem a helyi adottságok- j ^
i.ak megfelelően állapították^^ ^táT^^ban “a másik sMlyelí a^hőtórsékhá" a “fagy- hónap elején is voltak
meg, hanem aszerint mérték ki 
hogy kinek hány erőgépe van. 
Oiy sokat szab ránk a terv, hogy 
képtelenek vagyunk teljesíteni. 
Erővel bírnánk, itt nem volna 
hiba. A baj ott rejlik, hogy bár 
a terv teljesítésétől még igen
messze járunk, de már nincs,
föld, amit megmunkáljunk, őszi*

volt.

dottan téli hónapok, január, feb­
ruár távolról sem produkáltak 
ilyen hideget.
A hónap túlnyomó részén kifcur- 

többlet 8 tó enyheség és száraz időjárás
ső mezőgaz-

hangzik né- dasági munkák folytatását, az 
hőmér- melyeknek, meri reggelenként őszi vetések befejezését és az őszi 

sokszor volt köd ős onrir íi szántást. E1 tokinitv<? u noxomlx*- 
erősen rí télies időjárástól a hónap 

olyan ködös napok, amikor déli órák- többi része az őszi vetések fej- 
amikor a hőmér- ban sem szállt fel a **szélsőségbe estünk és a kora ősz- pont alá, és ezek között 4 w«. »"ÍV'köd. Aszúm- lődésére kedvező hatású veit. Az

nek beillő enyheség után, 20-a napunk -------- --- — • , , , , w,nnvf,ta- eddi
körül mintegy hetes időtartamra séklet nappal sem haladta túl a yd?tchl ^fk. S™ j , ""terme- ban 
nem decemberi, de januárinak „ fokot. Szaknyelven az ilyen nak, hogy egnajlatunk teamé ba
is beillő hideg, valóságos téli „apókat téli napoknak hívjuk, szélének menetel*3e a nov-em
időjárás köszöntött ránk. A hó- és ezeknek a gyakorisága adja bér az általános viszony o.v ko 
nap utolsó napjain azután, ki- meg az időjárás téli Jellegek zot is nagyoia szűk

lt most, december elejére, uj- 23-án reggel volt a leghidegebb met i a nap y .
tervünkben 29.536 hold föld mun-1™ - "'embe~rl időjárás rövid iet 2 méter magasságban, míg a ”7'
kaja szerepel, viszont a tsz-ek “ lalaímentén ugyanakkor —13.3 vemben idojaius A nőj
az egyéni gazdák csak 21 eze, ♦ * “ ^ fokÖt mértek. A 23-1 erős fa- ^^fr°íUép6aer& 'hid
hóidra szerződtek. t Homerseklef. .A. -havi kö- a.-í-xrm ny.an.han meS 5 na- felében tel p

ból az enyheség kerekedett felül. —10 fokra süllyedt a liőmérséte-

bizonyíta- eddigi leesett őszi csapadék azon- 
nem 8-iielégítő és abból a 

novem- talajok még eddig nem gyüjtnet- 
tek annyi nedvességet, ami a 

maro'Mcal növényzet tavaszi megindulásá­
hoz és azok kellő fejlődéséhez 
szükséges. Remélhetjük azonban.

Hőmérséklet. A 'havi kö- gy0n üdvül azonban még 
Miéit llP’jée a S7«z#dés ítzéphőmárséMet Debrecenben 4 1 ;on haladta meg a legatees»
Mien nefBS a MeMUne» : |£o!l volt novemberben es ez mind- nyabb hőmérséklet a —a íokoi. --y- időjárási föijegyzése-

A gépállomások komoly po *QSSZe o.4 tokikai marad a sok- i.i . i.e< 1930 esztendő novemberé-
litikai feladata — toldja nieS. y*éves átlag alatt, s ez azt jelenti. Csapadék. A nyár ve»e o c ^ valóban télies hideg iio-

szárazsag, illetve caapaoe*.- ^párttitkár szavait Dobos főmér-< a váltakozva föllépő hideg tartó............ ............. -------------- . .»hogy u vaitaKozva tanú b, -r---" _ «embert találunk. Ekkor a havi
nők hogy agitáljak az egyem Zés meleg időszakok majdnem hiány november hónapban sem hőmérséklet —0.2 fok volt. 
parasztokat a gépi munka Jo- £teljesen kiegyenlítették egymást, ért véget. Az osszosapade-.vmeny AmJroeg{elelt egv átlagos 
kozott igénybevételéire. Sajno=» A h6nap túlnyomó, háromnegyed „yiség 29 mim volt._ 18 J”®1 ‘ ,-uárnaik és az elmúlt ™-
mi még gyengék vagyunk étoez. ♦ részében az enyheség uralkodott, esett kevesebb a soseve» »j1»
Ha nem kötnék le minden erőn-|d 10 „apig sem tartó „tél“ nál, azaz annak csak 62 szazate-

" •' hogy ica hullott le. Mennyiségűd a

Rendkívüli volt-e a no- hogy a tél további hónapjai ki-
vemberi pótolják az őszi csapadékhiány;

legekről További kilátások, az
sokan tán azt gondolták, hogy előbbi adatokat azért soroltam 
ez rendkívüli jelenség. Vissza- föl ilyen részletesen, hogy meg­

nyugtassam azokat, akik a no­
vember télies időjárása után at­
tól félnek, hogy az időjárás ki-

november ennél több

feb- 
mostapj 
mint 4

lendült a szokásos kerékvágás­
ból. Anni a hideget illeti, erre ez 
távolról sem áll. Az elmúlt hó­
nap rendikívülisége a gyors és 
hirtelen változékonyságból állott,

két a belső nehézségek, akiken: 
több időt fordíthatnánk a szer­
ződéskötési agitációra.

Az a tény azonban, hogy ke­
vés a szerződés, igen sovány 
magyarázata 
ütésnek. Mert 
'uditáí: volna 
torosok mindenütt 
munkát végezzenek, akkor ági

:olyan szélsőséges von, uv&r íca mumm w. -r»---= „ vemb0ir6ben
................... hónap túl- csapadék legnagyobb lesze e.-

volt, „Úgy Ita
egyensúlyozni tudta a hónap túl- csaK—, „
•nyomó részének hőtöbbletét. I.eg- alakjában került a talajia, do a 
Enyhébb volt az idő 6—U-ig, télies időjárási szakaszban hava 
á,mikor a hőmérséklet az átlag zott (leesett a **&**%?*»£:

fokkal melegebb volt. 1920 no- amikor az enyhe őszbői a télbe 
2 nap kivételével és ismét az enyheségbe. lendült 

minden nap fagypont alá süly- át. Ha az időjárási följegyzése- 
lyedt a hőmérséklet és 10 fokot icet megnézzük, akkor általában 
meghaladó fagy 5 ízben fordult „gy tapasztaljuk, hogy a korán 

dolos érdekességéhez tar- beálló tél rendszerint nem élő-

fokra rúgottdig 6.2 változatos

kerek cenbenRégében, hanem a gépállomás jjc 
dolgozóiban, elsősorban a vezc- kői

hőmérsékletű, de hidege október 31-én -14.9 fok- remélve, hogy az nem g ólyán
.............. állott be. Igen jellemző, hogy szigorú, mint az elmúlt J95u—

nap volt 1920-ban az egész 54-es tél. 
leghidegebb napja. A kimon- Dr. BERÉNY1 DS.VES

legmelegebb volt,

» *."r ’***■*



4 NÉPLAP 1954. DECEMBER 7. KEDD

fi 0. Vasútépítő Lokoinoiív negyedik lett
Az NE II-be jutásért kiírt osztályú- A harm-idik találkozó, a 

zók küzdelmei vasárnap befejeződ- núnxr-sa^—rd fiyáiiítnv 
lek. Hajdú-Bihar megye labdarugó 
bajnoka, a D. Vasútépítő Lokomotív 
a III. csoportban küzdött. Első mér­
kőzését 5:0-rá* másodikat 3:2-re el­
vesztette. Harmadik mérkőzése elma­
radt. mert ellenfele a Nyírmadal 
Traktor igazolásokkal nem rendel­
kezett — a két pontot a Vasútépítő 
megkapta — negyedik mérkőzését a 
Bp. Szállótok ellen 3:l-re vesztette 
el. Utolsó mérkőzésére vasárnap ke­
rüli sor Jászberényben, ahol e>ső 
fel Időbeli jó játékkal 3:0-ás vezetésre 
tett szert Szilágyi. Kohonóczky és 
Szabó (11-esből) góljával. A második 
iatvaiészben a Petűfibányai Bányász 
"vette át a játék irányítását s a kon­
dícióban gyengébb Vasútépítőnek két 
góllal terhelte meg a hálóját.. Vég­
eredményben tehát a Vasútépítő 3:2 
arányban nyerte meg a mérkőzést.

A csoport másik mérkőzésére, a 
N vír marjai Traktor—Forgács! Bá­
nyász találkozóra Debrecenben ke­
rült sor. A nyivmadaiak kétszeri 
forgács! vezetés* után is ötletesebb, 

übb csatárjátékkal 4:'2

Diósgyőri
Bányász—Bp Szállítók 1:1 arány­
ban eldöntetlenül végződött. A leját­
szott öt forduló után jobb gólarány- 
nya! a Bp. Szállítók lett a csoport­
első és bejutott az NB II-be.

A D. Vasútépítő Lokomotív csak 
az osztályozó végére lendült játékba. 
Vem volt nyugodt a felkészülésük, 
hisz' nem ' voltak biztosak, hogy 
részt vesznek a/, osztályozóban. Első 
mérkőzésükön kikaptak, gyengébb 
csapattól. Azt hisszük, hogy a vasár­
nap Debrecenben látott forgácsiakat 
a Vasútépítő ma már gólokkal meg­
verné. összegezt e: a D. Vasútépítő 
várakozáson felül szerepelt.

Az osztályozó végeredménye
5 4 1 — 21
5 4 1 — 15: 9 9
5 2—3 12:16 4
5 2 — 3 6:13 4
5 1 1 3 9:15 3
5—14 6:11 1

A Bp. Szállítókon kívül — a többi 
csoportból — az KB II-be került még 
a Kistexl, a Koposvári Kinizsi és a

2. Di. Bányász
3. Forgács! Bá.
4. D. Vcp. Lók.
5. Nyírmada
6. Petőfibánya

ráuyban
csa.arjaieius.ai u.- ■ ■ _v * - •

megnyerték a mérkőzést. Kecskeméti Dózsa együttese.

AZ CZDI VASAS VERESÉGET 
SZENVEDETT

Az KB II. négy csoportjának gyöz- 
usziáhozó mérkőzést játszik az 

XB 1-be jutásért.- Az első fordulóban 
hatalmas küzdelem alakult ki a két 
mérkőzésen, melyeken összesen egy 
gól esett. Ezt a Bp. Vörös Meteor 
i'upta az ózdi Vasas hálójába. Ered­
mények: Bp. Vörös Meteor-ózdi
Varas 1:0. Kőbányai Dózsa —Szolnoki 
Légierő 0:0.

FARAGÓ A KAPUS, FENYVESI 
A BALSZÉLSÖ A SKOT0K ELLEN

A magyar labdarúgóválogatott az 
;<v utolsó' nemzetközi mérkőzésére 
-TomUalon utazott el Budapestről és 
vasárnap a késő éjszakai órákban 
»rkezeü meg Glasgowba. Válogatott-, 
faluk a „Central Hotel"-ben szálltak
meg. . „

ülasgowban hétfőn a magyar es a 
->kut vezetők megbeszélést tartottak 
- önnek eredményeként a mérkőzés 
,'olvamán kapust végig, mezőnyjáté­
kost pedig a második félidő elejéig 
ehet cserélni. Megtörtént a magyar 
abdarugóválogatott összeállítása. — 
Ezek szerint szerdán délután a 160 
ezer nézőt befogadó glasgowi sta­
dionban-ez a csapat veszi fel a küz­
delmet: Faragó — Buzünszky, Ló- 
"únt, Lantos — Bozsik, Szojka — 
Vándor. Kocsis, Hidegkúti, Puskas, 
fen.vési. A kapus posztján azért 
»seit a választás Faragóra, mert a 
szombati mérkőzésen jobb format 
rviő'atott. mint Komáromi.

Itt közöljük, hogy a magyar radio 
1 szerdai magyar — skót mérkőzés­
re! 3 órakor a Petöfi-adó hullám­
hosszán Szepesi György közvetíté­
sében számol be. A mérkőzésről este 
7 órakor a Kossuth-adón hangképe- 
kot közvetít a rádió.

VERES (HAJDÚ-BIHAR) KÉT ORSZÁ­
GOS IFJÚSÁGI CSÚCSOT ÁLLÍTOTT 

FEL AZ ORSZÁGOS SÚLYEMELŐ- 
CSAPATBA JNOKSÄGON

.Jó1 szerepelt Hajdú-Bihar súlyeme­
lő csapata az • országos súlyemelő­
re apatbajnokságon. Budapest I. és 
Budapest II. csapata után — a többi 
vidéki csapatot megelőzve harmadik 
Ivlyen végzett. Hajdú-Bihar csapatá­
ból’ a debreceni Veres könnyűsúly- 
*..tn lökésben 115. összetettben 280 
Ivj-al úi országos ifjúsági csúcsot ért 

jól szerepelt még Sas, aki súly­
csoportjában második helyezést éri

.ASZORSZÁG -ARGENTINA 2:0 (1:0)

Róma. 100.000 néző. Vezette: Stei- 
:r (Ausztria) A jól játszó olasz 
apat az 1. és 48. percben (Frignani 

Galli által) rúgott gólokkal 2:0 
■ányban győzelmet aratott a körül- 
énvesen játszó argentinok ellen. Az 
asz csapatban szerepelt Schiaffino, 
volt uruguayi balösszekötő.

TOTÖEREDMÉNYEK
12 találatos szelvény nem volt. 
én értek el 11 lalálatot. Nyeremény- 
iszeg egyenként 29.673.V5 Ft. 270- 
i értek el 10 találatot. A nyere- 
ényösszeg egyenként 988.75 Ft. 
)0G-an értek el 9 találatot. A nye- 
.•ményösszeg egyenként 118.25 Ft.

nyeremények, kifizetése december 
1-cn kezdődik.
A 12 találatos szelvény: 1. x. 1, 2, 
1, 1 x, x. x. x. 1.

A sportfogadási osztály közli, 
ne-v az. 50-il< heti Totó-szelvényrol 
iröltók a Bp. Kinizsi—Sztáltnvárosi 
asas Salgótarjáni Bányász—Bp. Va­
ra éa Szombathelyi Lokomotív—Do- 
ogi Bányász mérkőzéseket. Az elöb- 
i három mérkőzés helyett az első 
árom pótmérkőzés számít a főmér­
őzések sorába.

A JOBB JATSZMAARÁNY DÖNTÖTTE 
EL A TOVÁBBJUTÁST

csapatbajnokság 
ju '

Az asztaliteni... . „ ..
országos döntőjébe való jutásért 
Szombaton és vasárnap Debrecenben 
Szabolcs-Szatmár, Szolnok és Hajdú- 
Bihar megyék bajnokcsapatainak 
részvételével rendezték meg a küz­
delmeket Az OTSB — mivel Hajdú- 
Bihar megyében óvás miatt még nem 
dőlt el a férfi elsőség kérdése — 
két együttesnek: D. Lokomotívnak cs 
a D. Gördülőcsapágygyári Vasasnak 
Indulását engedélyezte. A verseny 
során a Nyíregyházi Kinizsi női csa­
patát nem engedték’ indulni, mivel 
igazolásuk nem volt jelen. Érdekes­
sége volt a kétnapos 'küzdelemnek, 
hogy a férfiaknál és a nőknél egy­
aránt egyenlő pontszám alakult ki és 
a jobb játszmaarány döntötte el a to­
vábbjutást. Eredmények:

Férfiak
dülőcsa 
Górd ti

D. Lokomotív — D. Gör- 
Vaoas 10:10, D. 

gyári Vasas —Nyír-
lapagygyari
lőcsapágyqyá
zi Lók. 11:3,egyházi Lo’k. 11:3, Nyíregyházi Lók. 

— Szolnoki Lók. 10:10, D. Gördülö- 
csapáqygyári Vasas — Szolnoki Lók. 
11:0. D. Lokomotív —Nyíregyházi Lók. 
11:1, D. Lokomotív —Szolnoki Lók. 
11:3, Végeredmény: 1. D. Gördülő­
csapágygyári Vasas 5 pont 32:13 
játszmaarány, 2. D. Lokomotív 5 
pont 32:14, 3. Nyíregyházi Lok. 1
pont 14:32 játszmaarány, 4. Szolnoki 
Lok. 1 pont 13:32 játszmaarány.

Nők D. Vörös Meteor Nemzeti 
Eank — Szolnoki Lokomotív 10:10. —
Játszmaarány: 25:22 a debreceniek 
javára.

Különféle jó minőségű berek
ÉS PÁLINKA féleségek a köze- 
ledő ünnepekre való tekintettel 
minden üzemegységünkben ki­
hordásra is kapható. Debreceni 
Vendéglátó Vállalat.

HÍREK December 9—15-ig csehszlovák filmhét
IMXm 4 A ÁwiiaI n-v AI n('f

1954

December
7

KEDD

10 évvel 
1944-ben a 
hadsereg felszaba 

ította A

m
dította Ádony, Per 
káta, Hantos, Sár 
szentágola, Déq 
Enying, Szilfa.
Szentgyörgy, Hol- 
lád,, Szenyér, Nagy­
szakácsi, Kisbajom 
Csebény, Kadarkút, 
Erdöcsokonya, Pé- 

terhida, Bárdudvarnok. Lipótfa, Szü­
lői:, Lábod helységeket.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Változó fel­
hőzet. néhány helyen eső, vagy ha­
vazás. Mérsékelt északnyugati, észa­
ki szél a hőmérséklet lassan süllyed. 
Várható legalacsonyabb hőmérséklet 
éjjel 0—-mínusz 3 fok között, nyuga­
ton néhány helyen mínusz 3 fok 
alatt, legmagasabb nappali hőmér­
séklet kedden: 3—6 fok között — 
A fűtés alapjául szolgáló várható 
középhőmérséklet kedden 0—plusz 
3 fok között lesz.

A DEBRECENI ORVOSTUDOMÁNYI 
EGYETEM Tudományos Diákköre de­
cember 7-én, ma délután 6 óra­
kor az T. sz. Belklinika tantermében 
tartja ez évi II. tudományos ülését. 
Galamb Béla és Enyedl Tibor tarta­
nak előadást.

Munkásokat keresnek
AGREGATOR kezelőt, dekorációs 

festőt és perfekt gép- és qyorsironot 
felvesz Hajlított Bútorgyár.

A KÖNYVKÖTŐ SZÖVETKEZET 
Batthyány u. 17—19. könyvkötő 
szakmunkásokat azonnal felvesz.

A BUDAPESTI KÉNSAVGYÁR férfi 
segédmunkásokat vesz fel, munka­
ruhát, üzemi étkeztetést naponta 5 Ft 
értékű védőéleit. vidéki dolgo­
zóknak ingyen munkásszállást biz­
tosít a vállalat. Jelentkezés Budapest. 
IV. Kén u. 5. AH

SZABÓ szakmában jártas vizsgá­
zott normást azonnali belépésre fel­
vesz Debreceni Szabóság Vállalat', 
Kálvin tér 5. ....

A ZENEMŰVÉSZETI Szakiskola Var 
utca 1. fűtőt, segédmunkást keres 
azonnali belépéssel. Jelentkezni lehet 
az irodában reggel 9 órától.

SZAKKÉPZETT, gyakorlattal ren­
delkező kereskedelmi dolgozókat a 
derecske': és nagyléíai járás föld­
művesszövetkezeti boltjai részére 
felveszünk vezetőnek. Jelentkezni le­
het a íöidmíívesszövetkezetek de­
recske! járási központjának helyise­
dében.

MINŐSÉGI ellenőrt, normást, vas­
esztergályosokat, akiknek a vasipar­
ban nagy gyakorlatuk van, felvesz a 
Mezőgazdasági Gépjavító Vállalat, 
Híd utca 4.

FŰTŐT azonnali belépéssel felve­
szünk. Fizetés kollektív szerint. — 
Diákotthon, Varga utca 4.

Színházi műsor
Ma szerdán, csütörtökön és pén­

teken* 7-kor Csárdás-királynő, U. 
szelvény. Szombaton 3-kor Csárdás- 
királynő, ifi szelvény, este 8-kor Hol­
napra kiderül.

Műsoros Télapó-estet rendezett 
Kossuth utca 7. szám alatti ovoda

Ilus nénije és Kardos Gyulátté

N fi V L A P
, Magyar Dolgozók Pártja Hajdú­
in,:- megyei Pártbizottságának lapja
Szerkeszti: a szerkesztőbizottság 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA
Szerkesztőség:

Debrecen: Töthfalussy tér 10. 
Telefon: 19-10. 19-41. 19-42. 

Szabadság Lapnyomda Vállalat.

Kedves kis műsoros ünnepség 
színhelye volt december 4-én, 
szombaton este a debreceni vá­
rosi tanács kultúrterme. A Kos­
suth utca 7 szám alatti napközi 
otthonos óvoda apróságai Télapó 
ünnepségen mutatták be színészi 
tudományukat, és két órán ke­
resztül szórakoztatták bájos sze­
replésükkel a csaknem 200 főnyi 
közönséget. A kétórás előadás 
alatt 10 jelenetben 44 kisgyer­
mek szerepelt, és minden túlzás 
nélkül megállapítható, hogy jól 
szerepelt.

Igaz, voltak ilt-oit .,technikai 
zavarok“, eredeti szövegben nem 
szereplő „rögtönzések“, ez azon 
ban egyáltalán nem rontott az 
előadás értékén, hiszen ilyesmi 
még a felnőtteknél is előfordul. 
Az a kis epizód, hogy a Télapót 
megjelenítő Rudas Pistikéről a 
nagy hadonászás közben lepoty- 
tyant a fehér íratást, s a. kisfiú 
zavarában kiszaladt a. színpadról, 
csak kedvesebbé, emlékezeteseb­
bé tette az estét. És jót mulattak 
a, jelenlévők azon a jeleneten is. 
amikor a 3 éves kis Varga Ági 
Jelfedezve édesapját a nézőtéren, 
szereplés közben örömujjongva 
felkiáltott, hogy itt van az apu­
kám!

Nagyon kedvesek voltak az 
apróságoknak mind a prózai je­
lenetei, mind pedig az énekszá­
mai. A karéneket akkora kar­
mester vezényelte, hogy alig lát­
szott ki a földből. A gyermekek

ll’Uö nvnijK. VO zj -------------- lei 1U, lei X.S es IL'I w urctivUi
a csöppségek Kató nénije sokat ima hölgy, délután háromnegyed 4 
fáradoztak azon, hogy ezt az elő- 6 és«ti órakor: Puccini. - HÍR 
adást siker koronázza, A látót- háromnegyed 4, 6 és 8 
tak azt bizonyították, hogy fára­
dozásuk nem volt hiábavaló.

V. B.

Jelenet: a „Zűrzavar a cirkuszban“ c. filmből

December 9—15-ig harmadíz­
ben rendezik meg hazánkban a 
Csehszlovák filmhetet, melynek 
az a célja, hogy elmélyítse a két 
nép .barátságát, kulturális kap­
csolatait. A filmhét keretén belül 
Debrecenben a „Zűrzavar a cir­
kuszban” című • zenés, látványos, 
színes, új csehszlovák filmvígjá­
tékot mutatják be. A film vetí­
tését díszelőadással kezdi 9-én a 
Béke-filmszínház és 9—15-ig a
Víg-mozinak, 9—13-ig pedig a veszi át.

Meteornak is ez szerepel a műso­
rán.

9-én különben egy új francia 
film is közönség- elé kerül Debre­
cenben. A Klinikai filmszínház 
ekkor mutatja be a „Bíróság 
előtt” című filmet, amely Anatole 
France novellája alapján készült 
és egy párisi zöldségé rus meg­
rázó történetét eleveníti fel. A 
film vetítését 10-én a Kossuth, 
majd 11-én a Béke filmszínház

Francia film: „Bíróság előtt“ . •

Másik műsora
VÍG:, háromnegyed 4, 6, 8 órakor: * rak arénája, fél 8 órakor: 

Kaméliás hölgy/— BÉKE: délelőtt . hölgy, 
fél 10, fél 12 és fél 2 órakor: Käme-

Kaméliás

Népnevelő I. Sernevál: Hűtlen asz- 
szonyok. — Népnevelő 11. Szociális 
otthon és Áll. Méntclep: Kémek a 
vonaton. — Népnevelő III. Postás 
Otthon: Örökség a ketrecben. — Nép­

nevelő IX’. Állami Kórház: Törvé- 
nyenkívüli lovag. — Népnevelő V. 

Vilmos — KOSSUTH: 5 órakor: Bát- All Szanatórium: Rokonok.

ADÓ:
órakor: Ké­

mek a vonaton. — METEOR: három­
negyed 3. 5 cg fél 8 órakor: Teli

EGY jókarban lévő férfi- 
kerékpár p9 egy új üstház, 
nagy ‘ zománcozott üsttel 
sürgősen eladó. Megtekint­
hető Diószegi u. 20.

SIEMENS kisszuper rádió 
eladó, Vár u. 4., II. ajtó.

ZS1ROSBÖDÖNÖK. tüzelő- 
szén, zomácüst, lószőrmat- 
rac eladó, Töthfalussy tér

ELCSERÉLEM utcai föld- 
szintes szoba, konyhás la­
kásomat budapestivel.
Herschkovits, Sz-epességi u. 

29. Érdeklődni 12 óráig.
DARÁLÓ, motoros, tár­

csás morzsoló, s-amotíos 
kályha eladó, Bethlen utca 
20. sz.

ELADÓ gyümölcsös-szőlő 
parcellák, Lázár utcában. 
Érdeklődni Cserepes utca 
5. szám.

ELSŐRENDŰ gépíró, laká­
sán óragépelést vállai. Ér­
deklődni Vörös Hadsereg 
útja 9. Házfelügyelőnél.

REKAMIÉT, s-ezlont olcsón, 
javításokat fizetési könnyí­
téssel készít. Baranyai kár­
pitos. Apafi u. 97.

MODERN konyhabútor ol­
csón eladó, Jánosi utca 58. 
szám. (Csapókért).

ELADÓ házrész udvar­
ral. szabad mellékhelyisé­
gekkel, beköltözést lehető­
séggel, Garai utca 15.

:or ki a joiauoi, a gyermeken ELADÓ egy fokéi, mély . , ■ gyermekkocsi. Kígyó utca...ifiden szavaban. mozdulatában kp Keresztépület.
benne volt az ásó nénik türelmes | ‘ EGY gifc kilós hízó eladó 
mun-fája. Siket; Ilona, « kicsik jCsap utca 8.

m

5ALSZÖVÖRÁMA olcsón 
eladó, Pásti u. 2. II. emelet, 
jobbra külső folyosó.

ELADÓ 50x250-69 ke­
ményfa pult, égy fehér 
ajtólap (83x200-as) Csapó 
utca 85.

EGYÉVES fi as koca fiai­
val elcserélendő, ugyan­
olyan súlyú hízóért, cca 

kg, Török, Bálint utca 
17. sz.

ELADÓ ölhónapos - hím 
és egy anya farkaskutya, 
Bálint Pap utca 15.

REKAMIÉK, fotelek, mat­
racok, sezlonok ismét meg­
rendelhetők, Pelerfia u. 56. 
Gyurgyevits.

200 kilós kövér manga­
lica malac fele eladó, Hu­
szár Gál utca 45.

B U D AP ESTI ügyi n lé zé st 
(anyagbeszerzés, hivatalos 
ügyek) olcsón vállalok. Le­
velezőlapon megkeresés. 
Dr Síró, Debrecen. 1. Pos­
tai lók 77.

EGY szép, világos háló- 
szobabútor eladó, Vadliba 
u. 4/e.

EGY asztali tűzhely el­
adó, Vígkedvű . Mihály u. 
31. sz

ELCSERÉLNÉM szép két­
szobás belvárosi lakájo­
mat külsőségi jószágtaytá- 
sossal. Érdeklődni Vanesa, 
Böszörményi út 79.

AZSUROZÖGÉP és nagy 
ebédlőasztal eladó. Kossuth 
r„cy 15. Érdeklődni dél­
előtt. ‘ « - V

ROSSZ vagy forgalomból 
kivont motorkerékpárt ve­
szek, 125 cm3 motorkerék­
párt bérletbe keresek. i£i - 
deklödni délután 5 órától, 
Széchenyi utca 19. Egri.

EGY szép fényezett háló­
bútor eladó. Kerekes utca 
32. sz.

KÉT darab sovány disz­
nó eladó, vagy kövérrel 
elcserélném, Kerekes utca 
32. sz.

IIIZOTT sertés eladó, 
helyszínen feldolgoz b a! ú, 
Bát'hoi i u. 48. Sámsoni út­
ból.

ELADÓ egy új, bordó- 
szövet hencser, kétszemé­
lyes. Eötvös utca 60.

ö/GO-as síkkötögép el­
adó, Somogyi-Bacsó u. 5.

RAPID síkkötőgép eladó, 
Garay utca 22. Éclcklődni 
este 6 — 8-ig.

ELADÓ kis vas eszterga­
pad, Páterfia u. 48. I. cm. 
Tói h.

35 év óta fennálló férfi­
fodrászüzlet eladó. Benyus 
János, Béke útja 39.

. 100-as N. S. U. motorke­
rékpár jó állapotban eladó, 
II njd űbüször meny, Percei 
Mór utca 9.

' KÉTSZEMÉLYES tanuló­
asztalt és feles gyermek- 
kerékpárt' megvételre ke­
rekek, Gyógyszertár, Csapó 
Ülj? a 1.

NAGYON szép. új háló- 
szobabútor eladó, Batthyány 
utca 1.

PHILIPS világ ve vő szu­
per rádió eladó, Lé iái út 
19. SZ­

EGY új asztal tűzhely el­
adó, Csigekert utca 41.

ELADÓ 6 csöves Zcfir 
kályha szén, GuVité--es. 
Honvédtemetö utca 18.

ELADÓ 1 darab 10 hóna­
pos hízó 135—; 140 kik . 
Tengerész utca 1. Vágói;’, 
mellett.

NAGY deszka előszoba- 
fal deszkával eladó. Bur­
gundia u. 9., balra 2. ajtó.

MEGVÉTELRE kert se . 
kútfúró szerszámot, gráni­
tot, szivattyút külön is. 
Hodosi Albert, Nádudvar.

ELADÓ ásztHllüzhcfiy. 
Vendég u. 6., negyedik 
ajtó.

.BÖSZÖRMÉNYI út ÍV 
szám alatt daráló megnyiic

400 darab nagymérv’u 
cseré]) eladó. Bethlen Utca 
63. sz.

ELADÓ 180 kilós zsírsöl­
tésnek fele része. Cserepes 
utca 6.

JÓ állapotban lévő fehér, 
mély gyermekkocsi eladó, 
Monti utca 28.

FIGYELEM! Állami vál­
lalatok ég szövetkezetek 
részére nagy mennyiségű 
minőségi szerkezeti ég 
s z er sz ám a c drib kát tudunk 
kiszolgálni azonnali szál­
lításra. Autó cs Traktor- 
ipari Készletező Vállalat, 
Budapest: IX., Ecscri út 1- 
Telefon: 130-009. AH

M. évfoI

Mvi
BihaFkei 

tagjai is| 
Nyugal-Nci 
zésére ir<l 
vékenységl 
táviratban!

„Mi, a 
tsz tagjai I 
párizsi szh

Ha azt
ke“, cm/vél 
napsugara( 
kellemes 
alakul ki 
,, háború“ 
kai, iiszkei 
és szenveg 

Mégis 
szívesebbe] 
tik azt a, 
béke? Sa.jrj 
befejeződőq 
tonság biz 
értekezlet, 
ütik az c| 
egyezmé 
atom- és 
sál Nyugo j 
ra f elf egy il 
Hóinak vé\ 
rcll ragadt 
Miniéit, mii 
jövőről szíj 
nyugati hr.l

A müve 
A művész^ 
mes, kies 
zán szereti 
eán becsül 
úttal eile« 
az alkotás 

A világi! 
volt példa 
rövid idő 
va annyi 
tását telt! 
a másodig 
fasiszta 
módszerei | 
letet. A 
határa, 
évezredes I 
budapesti 
zeumtól 
vandalizm! 
százado!; 
nak sok 
menteni ; 
A hdboriíl

Debre 
nyavi.lá£ 
kezetek 
elítélt ; 
Nyugat­
zése ré'
fáit ÍZ2
gelői JL 
tartotta 
sét. A 
szép tei 
dón sz:
gyümöle 
sellelte 
pedig 1 
számoló 
munkáé
ságga] i
gedjétei-
beszúrni
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